
令和５年度　１学期保護者アンケート結果①
よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない
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1 お子さんは学校が楽しいと感じていると思い

ますか
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2 教育目標は「優情と自芯を育み、自ら行動できる生

徒」です。生徒は目標に向けて伸びていると思いますか
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3 ATMS行動(明るく、楽しく、前向きに、最後ま

で)を意識して行動できていると思いますか
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5 は子供が意欲的に学習し、楽しい学校生活を

送るための教育環境整備に努めてますか
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4 学校は、地域の”物、人、事”を生かした特色あ

る学校づくりに取り組んでいると思いますか
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7 学校は、わかりやすい授業づくりに努めてい

ると思いますか

6 教員を除いた人的支援(支援員やｽｸｰﾙｻﾎﾟｰﾄｽﾀｯﾌ

等)を活用していることを知っていますか

8 お子さんは、進んで授業に参加し、問いや考

えを持って学習に取り組んでいると思いますか

令和５年度 １学期保護者アンケート結果②



よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない
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9 生徒がICT機器を日常的に活用するような授業

づくりをしていると思いますか
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10 お子さんから、言語科(読解やALTを交えた英

語)の話を聞いたことがありますか
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12 お子さんは、家庭で読書をする習慣が身に

ついてきていると思いますか
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13 お子さんは、家庭学習を自主的、計画的に

進めていますか
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14 生徒たちは、あいさつがしっかりできてい

ると思いますか
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15 登下校指導等を行っていますが、安全につ

いて十分な配慮がされていると思いますか
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16 お子さんは、規則正しい生活習慣(早寝早起

き朝ご飯等)が身についていますか
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11 授業やよいとこ見つけカードなどの実施で、

お子さんの心が育っていると感じますか

令和５年度 １学期保護者アンケート結果③
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よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない

26.1% 26.7% 25.6% 26.1% 24.3%

65.2% 60.0% 69.8% 65.5% 67.2%

8.7%
6.7%

4.7% 6.7% 6.9%
0.0% 6.7% 0.0% 1.7%

1.6%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

１年生 ２年生 ３年生 全校 前年度

17 お子さんは、学校生活で仲間と仲良く協力

しながら活動できていると思いますか
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18 お子さんは、友達の気持ちを思いやり、優

しい言葉遣いで話していると思いますか
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19 学校は、いじめが起こらない指導やいじめ

の解消に努めていると思いますか
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20 生徒の相談や悩みなどについて、一人ひと

りを大切にした指導をしていると思いますか
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21 お子さんの発達のことで、相談できる窓口

が学校にはあることを知っていますか
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22 お子さんは、将来の夢や目標を持っていま

すか
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23 「自分の身は自分で守る」意識を高めるために、

避難訓練等を計画的に行うことを知っていますか
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24  学校だよりやホームページ等で、通知や情

報提供が十分だと思いますか

令和５年度 １学期保護者アンケート結果③



よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない
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25 学校は、保護者の問い合わせや要望等に対

して、誠実に対応していると思いますか

16.2% 23.1% 17.5% 18.4% 17.9%

70.3%
38.5%

70.0% 62.1% 63.2%

10.8%

26.9%

12.5%
15.5% 15.7%

2.7% 11.5% 0.0% 3.9% 3.2%

0.0%

20.0%

40.0%

60.0%

80.0%

100.0%

１年生 ２年生 ３年生 全校 前年度

26 部活動等を通じて努力する姿勢や協力性、

仲間を大切にする心を育てていますか
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27 原中「部活動ガイドライン」に則り、生徒

が意欲的に取り組めるよう指導していますか
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28 教職員は、法令を遵守し、人権意識を持って教育

活動に専念していると思いますか

令和５年度 １学期保護者アンケート結果④


